

Osnovna šola Pivka
Prečna ulica 3
6257 Pivka

ZAPISNIK SESTANKA SVETA STARŠEV,

ki je bil v četrtek, 09.06.2016, ob 18.00 uri v biološki učilnici Osnovne šole Pivka

Prisotni: 16 članov sveta staršev (podpisi na listi prisotnosti) in ravnateljica Alenka Tomšič

V uvodu je prisotne predstavnik razredov pozdravil predsednik sveta staršev Friderik Požar in predlagal naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika seje z dne 02.03.2016
2. Soglasje sveta staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2016/2017
3. Uvodne informacije za šolsko leto 2016/2017
4. Vzgojni načrt in šolski red
5. Pobude in predlogi

Prisotni člani so se strinjali s predlaganim dnevnim redom.

Ad.1

Soglasno smo potrdili vsebino zapisnika prejšnje seje.

Ad.2

Ravnateljica Alenka Tomšič nas je seznanila z letošnjimi cenami delovnih zvezkov in gradiv in prikazala primerjavo z lanskimi nabavnimi cenami. Cene večinoma ostajajo enake, predstavniki staršev smo bili s tem dejstvom zadovoljni. Cene so nekaj nižje na podružnični šoli Šmihel za 1., 2. in 3. razred, kjer bodo letos poskusno nabavili multimedijski komplet Lili in Bine. Enak komplet Radovednih pet za 4. in 5. r, ki so ga uporabljali že lani, stane žal nekoliko več. Skupna cena je višja tudi v 6. razredu zaradi novega interaktivnega učbenika za naravoslovje, v 8. in 9. razredu pa zaradi dodanega interaktivnega učbenika za biologijo. Učenci 8. in 9. razreda bodo tako imeli letos en delovni zvezek več. V 6. razredu morajo učenci imeti Atlas sveta, ni pa nujno, da kupijo novega. Tisti, ki so izbrali pri izbirnih predmetih drugi tuj jezik, morajo ravno tako nabaviti en delovni zvezek več, to pa ne velja za 9. razred.

Vsako leto je manj pripomb staršev, da nabavljeni delovni zvezki niso uporabljeni. Učitelji se zavedajo stroškov, ki jih imamo starši, izbirajo ustrezne vsebine. Zaradi internetnih možnosti se spreminjajo tudi oblike in uporaba učnih pripomočkov.

Predstavniki staršev smo nabavne cene potrdili. Objavljene bodo na šolski spletni strani, skupaj s seznamom potrebščin za posamezne razrede.

Starši ugotavljamo, da je vedno več snovi pri posameznih predmetih in da ni časa za utrjevanje znanja. Na žalost tudi učitelji nimajo dovolj vpliva na spremembe učnih načrtov.

Ad.3

Šolsko leto se bliža koncu, učence 9. razreda čaka še valeta, vse skupaj pa zaključna proslava. Starši smo predlagali, da je primernejši prostor za proslavo dvorana Skala. V Krpanovem domu je premalo prostora. V Skali bodo poskrbeli za primerno ozvočenje.

Šolsko leto 2015/2016 je bilo po besedah ravnateljice uspešno, bilo pa je tudi leto odsotnosti in poškodb učiteljev.

V novem šolskem letu bo možnost izbire neobveznih izbirnih predmetov tudi v 6. razredu. Za posamezno vsebino se mora odločiti najmanj 12 učencev. Prvi tuji jezik se kot neobvezna izbira pojavi že 1. razredu, v 2. pa je že obvezen.

Pričakujejo povečanje števila otrok, zdaj jih je 451. Prejeli so že več prošenj za vpis, gre

predvsem za otroke priseljencev. Oddelki bodo ostali v istem številu in polnoštevilni. V 3. razredu bodo zaradi učenca s posebnimi potrebami prosili za tri oddelke namesto sedanjih dveh. 6. 7. in 8. razredi bodo pri izbirnih vsebinah razdeljeni na 16 skupin. Tudi podaljšano bivanje ostaja v Pivki časovno enako, podružnici v Šmihelu pa je MIZŠ namenilo 0,5 ure manj.

Vsi obstoječi projekti se nadaljujejo. Opravljene ankete so pokazale, da je interesnih dejavnosti dovolj in ni potrebe po dodatnih.

V vrtec bodo lahko sprejeli vse otroke, ki izpolnjujejo pogoj starosti.

Med počitnicami bodo obnovili sanitarije na predmetni stopnji in uredili igrišče ob vrtcu Mavrica s klančino.

Ad.4

Cilji so v šolskem letu 2015/2016 v veliki meri izpolnjeni, z večjimi vzgojnimi problemi se niso srečevali. Vznemirja pojav spletnega nadlegovanja. Ravnateljica je poudarila pomen zapisa tega nadlegovanja v šolski red in zapis ravnanja in ukrepov pri njegovi zaznavi. V primerih hujših kršitev bo potrebno obvestiti tudi policijo.

Uporaba mobilnih telefonov je v šoli prepovedana. Učenci jih lahko uporabljajo samo z dovoljenjem in pod nadzorom strokovnih sodelavcev. Prepovedano je tudi vsako slikanje in snemanje brez privolitve. Učitelj lahko zahteva, da mu učenec mobilni telefon izroči. Šola ga zadrži in izroči staršem.

Ad.5

Problem so obiski pri logopedu. Na žalost je ta na šoli na razpolago samo 6,5 ure na teden, kar je premalo. Na žalost primanjkuje usposobljenih kadrov.

Ure Zdravega življenjskega sloga se bodo nadaljevale do 31.08.2017.

Limit 10% za EKO živila je dosežen, v vrtcu je ta delež še višji. Nov zakon o javnem naročanju bo možnosti take nabave še povečal.

Pobude v zvezi s prehrano, ki jih starši zelo radi dajemo, bodo posredovane odgovornima učiteljicama.

Težave so z ureditvijo enosmerne ceste mimo šole. Tu ni dovolj prostora za parkiranje. Ne glede na bližino doma in urejene prevoze starši v velikem številu vozimo otroke v šolo z avti. Res je nujno spremstvo za prvošolčke pa tudi šolske torbe postajajo vedno težje. Mogoče bi se dalo promet okoli šole še bolj omejiti oz. enosmerno pot razširiti. O tem bo še tekla beseda. Ravnateljica bo problematiko posredovala občinskemu Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Starši se pritožujejo, da učitelji tudi v primeru aktivnosti z drugim učiteljem odsotnosti pri svoji uri ne opravičijo. Ravnateljica se bo o tem prepričala.

Ker morajo učenci, ki sodelujejo pri pevskem zboru, imeti tudi nekaj skupnih vaj s korepetitorjem, predvsem pred pomembnimi nastopi, se zgodi, da so takrat kakšno uro odsotni od pouka. Mentorica se trudi to odsotnost znižati na minimum, vedno pa o tem obvesti druge učitelje.

Rezultati zbiranja starega papirja so po zaključeni akciji obešeni na oglasni deski.

Prehrano je zaradi odsotnosti otroka potrebno objaviti v skladu s Pravili o šolski prehrani – malico dan prej, kosilo isti dan; v kolikor je vzrok odsotnosti bolezen (ki je ni mogoče predvideti), računovodstvo to pri izdaji računa upošteva.

Sestanek sveta staršev je bil zaključen ob 19.30.

Zapisala: Jana Gržinič